



# Elychryson Aparthotel



## Descriere Elychryson Aparthotel 4\*

Amplasată în Hersonissos (Creta), la 200 m de plaja Limenas Hersonissou, Elychryson Aparthotel este o proprietate de 4 stele care oferă o piscină în aer liber, terasă cu șezlonguri și umbrele de soare și unități de cazare cu aer condiționat. Pentru petrecerea timpului liber oaspeții au la dispoziție activități de agrement pe timpul zilei și programe de divertisment seara. Proprietatea are recepție cu program non - stop, unde clienții sunt întâmpinați cu ospitalitate în orice moment al zilei. Parcarea este disponibilă la proprietate gratuit.

Sunt disponibile 18 camere. Unele camere cu balcon cu vedere la oraș. În camere există baie cu cadă sau duș, foehn, articole de toaletă gratuite, precum și halate de baie și papuci. Camerele confortabile de la Elychryson Aparthotel au pardoseală de gresie/ marmură, aer condiționat, Tv cu canale prin satelit și seif. Fiecare cameră oferă cană-fierbător și mașină pentru preparare cafea sau ceai. Oaspeții pot solicita serviciul de room service pentru a servi masa sau diverse băuturi. Curățenia în cameră se face zilnic. Toate camerele spațioase de la Elychryson Aparthotel au zonă de relaxare. Fiecare unitate de cazare include o chicinetă utilată cu frigider, plită de gătit și ustensile de bucătărie. De asemenea, este disponibilă o zonă de luat masa.

La Elychryson Aparthotel oaspeții au la dispoziție un restaurant care servește mâncare în stil bufet. Masa poate fi servită atât în interior, cât și în aer liber, pe terasă, în funcție de vreme. Oaspeții pot avea diverse băuturi răcoritoare sau alcoolice la bar.

În cadrul proprietății există piscină în aer liber pentru cei care doresc să se relaxeze și să se bronzeze. Aceasta este prevăzută cu șezlonguri confortabile, prosoape și umbrele de soare.

Oaspeții au la dispoziție numeroase activități, atât ziua cât și seara. În timpul zilei, la Elychryson Aparthotel amatorii de divertisment pot juca darts sau biliard. O altă variantă de petrecere a timpului liber la proprietate este camera de jocuri electronice. Elychryson Aparthotel organizează seri de muzică live.

Pentru cei mai mici Elychryson Aparthotel oferă pătuțuri.

Facilitățile de la proprietate mai cuprind și un lift, o cameră pentru bagaje, un seif și Tv în spațiile comune. Printre alte servicii proprietatea oferă și serviciul de spălătorie.

Elychryson Aparthotel are în apropiere o plajă cu nisip. Pe plajă există șezlonguri și umbrele de plajă contra cost.

Cel mai apropiat aeroport este Aeroportul Internațional Heraklion, situat la o distanță de 20 km. La cerere proprietatea organizează transfer la/de la aeroport contra cost.

Cele mai apropiate atracții de Elychryson Aparthotel sunt: Acvariul Aquaworld - 200 m, Muzeul Folcorului Lixnostatis - 2,2 km, Labyrinth Park - 3,8 km.

## Elychryson Aparthotel 4\*, Hersonissos, Akti Olountos pe harta

